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Ennigerloh, 17.04.2020
Stadt Ennigerloh

z. Hd. Herrn Bürgermeister Lülf

Marktplatz 1

59320 Ennigerloh

Betr.:  Finanzen – Ennigerloh

Sehr geehrter Herr Lülf,

Inzwischen dürfte der Finanzstatusbericht 2020/1, also für das 1. Quartal vorliegen, wozu wir seitens der CDU-Fraktion folgende Fragen zur Prüfung stellen:
· Wie entwickelten sich im 1. Quartal die Steuereinnahmen in Relation zu den hohen Vorgaben der Steuereinnahmen gemäß Haushaltplanentwurf 2020?
· Wie entwickelten sich die Ausgaben / Kosten?

· Zu Beginn des Jahres war die Rede von einem extrem hohen außergewöhnlichen Steuerausfall bei der Gewerbesteuer. Ist das inzwischen mit eingerechnet?

· Welche Auswirkungen wird nach Ihrer Einschätzung die derzeitige Rezession bedingt durch die Corona-Krise auf die Steuereinnahmen der restlichen Quartale haben?

· Welche sonstigen Mindereinnahmen sind zu erwarten, z. Bsp. Mindereinnahmen im Bäderbetrieb oder sonstigen Einnahmequellen.

· Welche Mehrkosten sind in den restlichen Quartalen zu erwarten?

· Ist als Konsequenz aus der Gesamtsituation der Haushaltsplan 2020 neu zu beraten mit dem Ziel, einen geänderten Etat zu beschließen?

Bitte leiten Sie unsere Fragen an den entsprechenden Fachbereich weiter zwecks Prüfung und Stellungnahme in den nächsten Sitzungen des Hauptausschusses sowie des Rates.

Ich bedanke mich im Voraus und verbleibe mit freundlichen Grüßen
gez.

Georg Aufderheide                                                   

Fraktionsvorsitzender CDU Fraktion                                             
